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Na podporu dobrovolných hasičů a složek IZS Středočeský kraj letos vyhradil 82 milionů
korun. Rada dnes schválila rozdělení první části dotací v celkové hodnotě 39,3 mil. korun.
Žádosti o částky přesahující jeden milion korun bude schvalovat krajské zastupitelstvo v
září.

„Na podporu dobrovolných hasičů dáváme z krajského rozpočtu opravdu velkou sumu peněz, ve
srovnání s rokem 2020, kdy bylo ve fondu 43 milionů, je to teď 82 milionů korun, čili téměř
dvojnásobek. Chceme hasičům zajistit co nejlepší podmínky pro jejich práci, a k tomu patří právě
kvalitní a funkční vybavení a technika,“ uvedla hejtmanka Petra Pecková.

Radní dnes souhlasili s přidělením dotací např. na pořízení osobních ochranných prostředků, nových
hadic, hasicích přístrojů, vyprošťovací a osvětlovací techniky, prostředky pro zásahy ve výškách nebo
na vodní hladině a podobně.

Žádostí o dotaci na zvýšení akceschopnosti jednotek podalo zhruba 230 obcí. Další tematické zadání
se týkalo kofinancování účelových investičních dotací v rámci programu Dotace pro JSDH obcí na rok
2025. V tomto Programu obce mohou žádat o příspěvek například na nové dopravní automobily nebo
požární přívěsy pro hašení. Takových žádostí se sešlo 49, celková rozdělovaná částka je 17,3 milionu
korun.

Radní také souhlasili s poskytnutím částky 700 000 korun Krajskému sdružení hasičů Středočeského
kraje na podporu spolků a veřejně prospěšných organizací.

Schválení dalších žádostí o částku vyšší než 1 milion korun, např. na stavby nebo rekonstrukce
požárních zbrojnic, spadá do pravomoci zastupitelstva kraje.

Středočeský kraj podpoří také preventivně výchovnou činnost Hasičského záchranného sboru ČR

Radní dnes také podpořili žádost HZS Středočeského kraje o poskytnutí daru ve výši 100 000 korun
na podporu preventivně výchovné činnosti pro rok 2025. Peníze jsou určené např. na uspořádání
akcí pro veřejnost, dny otevřených dveří v hasičských stanicích nebo výukové programy pro děti či
seniory.
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